11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 49

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 19.05.2011 12:29:28

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 19.05.2011 14:21:38

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/224583/answer/224601




TepaTo300CcIepMHUS - Majio HOpMaIbHBEIX CIIEPMUEB + MMHOCIEPMUS - MHOT'O BOCIIa/lIeHUs. 3a4aTue
MaJioBeposTHO. HeoOxoguMa O4Hast KOHCY/IbTAlKs YPOJIOTa-aHAPOJIOTa.



